

Kielce, 14 listopada 2025 roku

Gmina Kielce -
Zakład Pielęgnacyjno-Opiekuńczy
w Kielcach
ul. Króla Jana III Sobieskiego 30
25-124 Kielce
NIP: 657-261-73-25 REGON: 291009343

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: „Dostawa materiałów medycznych i pomocniczych na potrzeby Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego w Kielcach”

Numer ogłoszenia: Ogłoszenie nr 2025/BZP 00516638/01 z dnia 2025-11-05

Odpowiedź na Wniosek o wyjaśnienie treści SWZ.

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 roku, poz. 1320 z późniejszymi zmianami) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1 :

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 18 Zamawiający dopuści igły do penów konfekcjonowane w opakowaniach x 100 szt.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w Pakiecie zbiorczym poz. 18 igły do penów konfekcjonowane w opakowaniach x 100 szt.

Pytanie 2:

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 34 Zamawiający dopuści nakłuwacze konfekcjonowane w opakowaniach x 100 szt.?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w Pakiecie zbiorczym poz. 34 nakłuwacze konfekcjonowane w opakowaniach x 100 szt.

Pytanie 3:

Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 93 Zamawiający dopuści krem konfekcjonowany w opakowaniach x 125 g?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w Pakiecie zbiorczym poz. 93 krem konfekcjonowany w opakowaniach x 125 g.

Zamawiający zastrzega przy tym przestrzeganie wymogów zawartych w rozdziale III pkt. 5 SWZ to jest:

1) Podane wielkości opakowań służą do przeliczenia wielkości przedmiotu zamówienia. Wykonawca może zaoferować produkt w opakowaniu innej wielkości niż zostało to określone w formularzu asortymentowo-cenowym, pod warunkiem, że ogólna ilość (np. szt. op.) nie będzie mniejsza po przeliczeniu od przedmiotu zamówienia, a przekroczenie ilości będzie mniejsze niż wielkość opakowania handlowego.

2) Wykonawca może zaoferować wyrób innego producenta, w innej postaci produktu niż to określono w formularzu asortymentowo-cenowym pod warunkiem zachowania jego charakterystyki, parametrów, właściwości użytkowych i jakości.

- 3) Wykonawca dokonując powyżej dozwolonych zmian powinien oznaczyć te zmiany w formularzu asortymentowo-cenowym pogrubioną czcionką lub kolorem.


DYREKTOR
mgr Anżelma Szymczyk-Kogut